

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE - č. 2

podlimitní veřejné zakázky na stavební práce zadávané v otevřeném podlimitním řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon")

<b>Zadavatel:</b>	<b>Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Olomoucký kraj</b>
<b>Sídlo:</b>	Blanická 383/1, 779 00 Olomouc
<b>Zastoupený:</b>	JUDr. Romanem Brnčalem, LL.M., ředitelem KPÚ
<b>Kontaktní osoba:</b>	Ing. Hana Minářová, e-mail: <a href="mailto:h.minarova@spucr.cz">h.minarova@spucr.cz</a> , tel.: 727 957 263
<b>IČO / DIČ:</b>	01312774 / CZ 01312774

V souladu s § 7 zákona zadávají tuto VZ společně ČR – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Olomoucký kraj a ŘSD s.p., Závod Brno. Za sdružení zadavatelů podle smlouvy o společném zadávání pověřen jednat:

Česká republika - Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Olomoucký kraj, jak je výše uvedeno.

<b>Název veřejné zakázky:</b>	<b>Realizace společných zařízení v rámci KoPÚ Křenovice u Kojetína – etapa I.</b>
<b>Sp. značka / č.j.:</b>	SP7204/2023-521101 / SPU 235739/2024/121/Bo
<b>UID dokumentu:</b>	spuess920b9919
<b>Druh zadávacího řízení:</b>	dle § 3 písm. b) zákona, otevřené řízení
<b>Druh veřejné zakázky:</b>	stavební práce

Česká republika - Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Olomoucký kraj jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky na základě žádosti dodavatele poskytuje v souladu s § 98 zákona vysvětlení zadávací dokumentace následovně:

### Dotaz č.1:

Projektová dokumentace je zpracována ve stupni DSP, DPS. V zadávacích podmínkách, ani ve výkazu výměr není uveden požadavek na zpracování realizační dokumentace.

Chápe uchazeč správně, že realizační dokumentace není součástí výběrového řízení?

### Odpověď:

**Zadavatel sděluje, že realizační dokumentace není součástí zadávacího řízení.**

### Dotaz č. 2:

Ve výkazu výměr chybí položka č. 565155121 – Asfaltový beton vrstva podkladní ACP 16 tl.70 mm.

Žádáme zadavatel o doplnění této položky do výkazu výměr.

### Odpověď:

**Ve stavebním objektu SO-08 byla přidána položka č.42 (565155121) s výkazem výměr, položka se nachází v dílu 5 mezi položkami č. 34 a č. 35**

Dotaz č. 3:

Ve výkazu výměr je uvedena pol. č. 348171111 – Osazení mostního ocelového zábradlí. Dále je uvedena pol. č. 767995116 – Montáž ostatních zámečnických konstrukcí. Domníváme se, že se jedná o duplicitní položky.

Žádáme o vysvětlení uvedeného rozporu.

Odpověď:

**Nejedná se o duplicitu, položka č. 29 (348171111) se týká osazení zábradlí na mostní konstrukci. Položka č. 64 (767995116) se týká smontování (svaření) vlastního zábradlí.**

Zadavatel jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje novou přílohu č. 5 zadávací dokumentace – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazy výměr, který je **pro uchazeče závazný a bude použit pro zpracování nabídky.**

V Olomouci 13. 6. 2024

.....

JUDr. Roman Brnčal, LL.M.  
ředitel Krajského pozemkového úřadu pro Olomoucký kraj

Příloha: Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazy výměr